
SWWLS Seefracht-Speditionsdienstschiff von Shenzhen nach Los
Angeles, Amerika

Unsere Hauptdienstleistungen

Seefrachtdienst

1 – Dienstleistungen, die von ganz China bis weltweit abgedeckt werden

2 – FCL- und LCL-Dienste

3 - NVOCC-Mitglied (Non-vessel Operating Common CArrier).

4 - Gute ZUSAmmenarbeit mit vielen SpeditEURen

Luftfrachtdienst

1 – Dienstleistungen, die von ganz China bis weltweit abgedeckt werden

2 – Geben Sie umgehend Rückmeldung zu allen Vorgängen

3 – WCA-Mitglieder – bieten DDU-Dienste an

4 - Gute Zusammenarbeit mit vielen Spediteuren

Versand durch Amazon-Service

1. Holen Sie die Ware beim Lieferanten ab

2. Lagerservice

– Bereitstellung von Konsolidierungsdiensten, Palettenverpackung, Etikettierung,
Umpacken usw

3. Zollabfertigungsdienst

– Bereitstellung eines Zollabfertigungsdienstes und Versand an das Lager

Eisenbahngüterverkehr

1 – Von ganz China bis zur EU abgedeckte Dienstleistungen

2 – FCL- und LCL-Dienste

3 - Agent der YUXINOU-Eisenbahnklasse A

https://www.air-shipment.com/about-us.html
https://www.air-shipment.com/de/category/Sea-Freight.html
https://www.air-shipment.com/de/category/Air-Freight.html
https://www.air-shipment.com/de/category/Warehouse-Services.html
https://www.air-shipment.com/de/category/Railway-Shipping.html


4 - Direkter Transport nach Duisburg, nur 16 Tage GPS, 24 Stunden
Sendungsverfolgung

Express-Frachtdienst

1 – Dienstleistungen, die von ganz China bis weltweit abgedeckt werden

2 – Geben Sie umgehend Rückmeldung zu allen Vorgängen

3 – WCA-Mitglieder – bieten DDU-Dienste an

4 - Gute Zusammenarbeit mit vielen Spediteuren

5 – International Express mit konkurrenzfähigem Vertragstarif (von
FEDEX/UPS/TNT/DHL/EMS usw.)



Unternehmensprofil



Lieferdauer
USA EUR CA Anderes Land

Luftfracht Fluggesellschaft: EK AA PO CA HU NH EY OZ BY.ect, Flughafen zu Flughafen oder
Flughafen plus Lieferung

Seefracht 18-22 Tage 20-25 Tage 18-25 Tage Bitte um Anfrage
Eisenbahngüterverkehr keiner 18-25 Tage keiner Bitte um Anfrage
FBA 5-6 Tage 5-6 Tage 5-6 Tage Bitte um Anfrage

Über uns
Sunny Worldwide Logistics
Wir kümmern uns um den Versand und kümmern uns mehr um die Ladung als um
den Eigentümer Wir wurden 1998 gegründet und sind ein inländisches und
internationales Full-Service-Speditionsunternehmen mit Sitz in China. Unsere
Partnerschaft mit einem Netz erfahrener und vertrauenswürdiger internationaler
Niederlassungen hat es uns ermöglicht, die besten Logistiklösungen für die
individuellen Bedürfnisse aller unserer Kunden zu liefern.



Kundenbewertung



FAQ



1. F: Wie hoch ist der Preis für Ihre Dienstleistung?
A: Der genaue Preis kann angeboten werden, wenn die Details Ihrer Waren wie
Produktname, Art, Menge und Bestimmungsort festgelegt sind.

2. F: Wie kann ich Sie bezahlen?
A: Sie können uns per Banküberweisung (T/T), Western Union usw. bezahlen.

3. F: Wann soll ich Sie bezahlen?
A: Normalerweise müssen Sie uns bezahlen, bevor die Lieferung eintrifft.

4. F: Mein Lieferant hat keine Exportlizenz. Können Sie mir beim Export
der Waren helfen?
A: Ja, das können wir. Wir können die Exportlizenz erwerben, die Zollanmeldung
durchführen und die Waren als Stückgut an Sie versenden.

5. F: Können Sie mir bei der Inspektion unserer Waren helfen?
A: Ja, wir können Ihnen dabei helfen. Bitte geben Sie Ihre Detailanforderungen
für die Inspektion an.

6. F: Können Sie uns bei der Abholung unserer Waren aus dem
Landesinneren Chinas helfen?
A: Ja, wir können Ihnen dabei helfen. Bitte geben Sie die genaue Adresse für die
Abholung an.


